Rozdzielnia gtowna RG

Warunek poprawnie

Moc Wspodtczynnik Moc Prad Typ Prad dobranego przewodu Catkowity
Numer : . : L - o Prad Typ - ” , .. | Spadek
5 | obwodu Nazwa odbioru zainstalowana | jednoczenosci | zapotrzebowana | cos@ | Napiecie U | obliczeniowy sabezpieczenia |z | przewodu utozenia |Przekrdj| dopuszczalnie Ip <Iz; <lgq Dtugos¢ napiecia spadek
- Pi kj Pz Ib & . kabla dtugotrwaty Idd lyg. - 1,45 > Iy .k, - napiecia
[-] [-] [kW] [-] (kW] [-] W [A] [A] [-] [-] [mm2] [A] [-] [m] [%] [%]

1 R/1 |Zasilanie poddasza 3,00 0,4 1,2 0,93 400 1,86 16 YDY 5x4 A2 4 23 Warunek spetniony 15 0,050 0,699
2 R/2 |Kuchenkaindukcyjna 1 4,80 0,6 2,88 0,93 400 4,47 16 YDY 5x4 A2 4 23 Warunek spetniony 13 0,104 0,753
3 R/3 |Kuchenkaindukcyjna 2 4,80 0,6 2,88 0,93 400 4,47 16 YDY 5x4 A2 4 23 Warunek spetniony 14 0,113 0,761
4 R/4 [Wentylator dachowy 0,10 0,6 0,06 0,93 230 0,28 10 YKY 3x1,5 A2 1,5 14 Warunek spetniony 25 0,068 0,716
5 R/5 |Piekarnik 1 3,10 0,6 1,86 0,93 230 8,70 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 13 0,653 1,301
6 R/6 |Piekarnik 2 3,10 0,6 1,86 0,93 230 8,70 16 YDY 5x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 14 0,703 1,352
7 R/7 |Piecdwufunkcyjny 0,87 0,7 0,609 0,93 230 2,85 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 12 0,197 0,846
8 R/8 |Loddéwka 1,2 1,00 0,6 0,6 0,93 230 2,81 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 14 0,227 0,875
9 R/9 |Zmywarko-wypazarka 2,77 0,6 1,662 0,93 230 7,77 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 18 0,808 1,456
10| R/10 |Rezerwa - - - 0,93 230 - - - - - - - - - -

11| R/11 |Gniazda nadblatowe 1 0,60 0,7 0,42 0,93 230 1,96 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 12 0,136 0,785
12| R/12 |Gniazda nadblatowe 2 0,60 0,7 0,42 0,93 230 1,96 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 11 0,125 0,773
13| R/13 |Gniazda nadblatowe 3 0,60 0,7 0,42 0,93 230 1,96 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 17 0,193 0,841
14| R/14 |Gniazdapom.1.6,1.7,1.1 1,20 0,4 0,48 0,93 230 2,24 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 25 0,324 0,973
15| R/15 |Gniazdapom. 1.9 1,80 0,4 0,72 0,93 230 3,37 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 20 0,389 1,037
16| R/16 [Gniazdapom.1.3 2,40 0,4 0,96 0,93 230 4,49 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 28 0,726 1,374
17| R/17 |Gniazdatazienka pom.1.8,1.2 0,60 0,4 0,24 0,93 230 1,12 16 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 24 0,156 0,804
20| R/20 |Oswietlenie wewnetrzne 1 0,50 1 0,5 0,93 230 2,34 10 YDY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 25 0,338 0,986
21| R/21 |Oswietlenie wewnetrzne 2 0,50 1 0,5 0,93 230 2,34 10 YDY 3x1,5 A2 1,5 14 Warunek spetniony 35 0,788 1,436
22| R/22 |Oswietlenie zewnetrzne 1 0,30 1 0,3 0,93 230 1,40 10 YKY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 30 0,243 0,891
23 R/23 [Oswietlenie zewnetrzne 2 0,30 1 0,3 0,93 230 1,40 10 YKY 3x2,5 A2 2,5 18,5 Warunek spetniony 20 0,162 0,810
24 | R/24 |Oswietlenie awaryjne 0,10 1 0,1 0,93 230 0,47 10 YDY 3x1,5 A2 1,5 14 Warunek spetniony 45 0,203 0,851




L.p. WLZ: ZK - RG
1 Dane poczatkowe
Opis Wartos¢ Jednostka
1.1 Catkowita moc zainstalowana Pi 33,04 [kW]
1.2  [Catkowita moc zapotrzebowana Pz 18,97 [kW]
1.3 [Napiecie znamionowe UN 400 (V]
1.4  |Wspodtczynik cosd 0,91 [-]
Prad obliczeniowy (obcigzenia) Is:
1.5 I = F 30,09 [A]
V3- Uy - cosg
2 Wiasciwosci kabla:
2.1 Typ utozenia przewodu: D1
2.2 Materiat: Miedz
2.3 Materiat izolacyjny: PVC
2.4 Obciazenie zyt: 3
2.5 Przekrdj: 10
Prad dopuszczalnie dtugotrwaty Idd', dobrany z
2.6 [normy PN-HD-60364-5-52 2011P na podstawie 50 [A]
danych zawartych w podpunktach 2.1-2.5.
3 Obliczenia pradow
Opis Wartos¢ Jednostka
3.1 [Temperatura otoczenia 30 [°C]
3.2 Wspodtczynnik uwzgledniajgcy temperature 1 L]
otoczenia kp1
33 Liczba obwoddw lub przewoddéw 1 L]
wielozytowych n
3.4 Wspodtczynnik poprawkowy uwzgledniajgcy 1 L]
utozenie przewodu kp2
35 Dtugotrwata obcigzalnos¢ przewod,u Idd 0 (A]
Igg =n-kpy-kpz- laq
36 Wspé’rczy.nnik krotnosci pradu znamionowego 16 L]
urzadzenia k2
3.7 |Typ zabezpieczenia Wktadka topikowa
Wymagana minimalna dtugotrwata
3.8 [obciazalnosc pradowa przewodu Iz 38,62 [A]
I,= 7425' In
3.9 Prad znamionowy zabezpieczenia IN 35 [A]
Warunki doboru przewodu Ig <Iy<lyq
Ip <Iy <lIgq 30<35<50
Iyg - 1,45 > Iy ke, WARUNEK SPEENIONY
3.10

Idd' ¢ 1,4‘5 > IN'kZ

73 >56

WARUNEK SPEENIONY




Impedancja obwod arcia dlazwar¢
3.q1 | npedandaocbwoduzwaraa diazw 0,039 Q]
symetrycznych Zk3
3.12 [Wspdtczynnik napieciowy cmax 1,05
3.13 |Wspodtczynnik udaru k 1,4 [-]
Poczatkowy prad zwarciowy lk3
3.14 I s = Cmax " Un 6,22 [KA]
V3 Zys
Prad zwarciowy udarowy ip
3.15 ip= K-\/E-I”k3 12,31 [kA]
4 Obliczenia spadkow napieé
Opis Wartos¢ Jednostka
4.1 |Temperatura zyty roboczej 70 [°C]
Wspodtczynnik uwzgledniajgcy wzrost
rezystancji przewodu w podyzszonej
temperaturze kp )
4.2 £4273 00 1,20 [-]
_ R _Rao- (o)
P Ry R
4.3 Dugo$é przewodu | 25 [m]
Spadek napiecia
V3-100
4.4 AUy, = kp . T «Ig(R - cosp + X - sing) 0,65 [%]
4.5 Dopuszczalny spadek napiecia 4,00 [%]
4.6  |Warunek spadku napiecia SPEENIONY




